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Reisebüro AsiaGo & HolidayGo

Hardenbergstr. 23

47198 Duisburg

Leistungen:

Enthaltene Leistungen:

- Flughafentransfer am Ankunftstag

- Übernachtungen im DZ im Hotel La Pagerie

- Verpflegung laut Programm

- Mietwagen Kat. B (Kia Rio o.ä.) vom 2.-7. Tag inkl.

unbegrenzter Freikilometer

- Vollkaskoversicherung ohne Selbstbeteiligung

- Haftpflichtversicherung bis 2 Mio. EUR

- Deutschsprechende telefonische

Mietwagen-Assistenz während der gesamten Reise

- Gutschein für einen Reiseführer

Umweltbeitrag grünes Klima

Nicht enthaltene Leistungen:

- Langstreckenflug

- lokale Steuer Martinique (7,20 EUR pro Person; vor

Ort zu bezahlen; Stand 08/23)

- Benzin, Parkgebühren, Verwarnungsgelder

- Besichtigungen, Eintrittsgelder und Reiseleitung

zubuchbare Optionen:

Aufpreis EZ pro Person 660 €

Preise:

Martinique entdecken

7 Tage Mietwagen-Rundreise ab/bis Fort-de-France

französische Eleganz & karibische Sandstrände

Herrenhäuser, Plantagen & Rumfabrik

die Insel entspannt auf eigene Faust erkunden

 

7 Tage Mietwagen-Rundreise ab/bis Fort-de-France 

alles aus einer Hand: auch mit Flügen ab Deutschland / Österreich / Schweiz buchbar

 

ab 2 Personen

 

Durchführung jeden Sonntag

Auf dieser kompakten Mietwagen-Rundreise präsentieren wir Ihnen die Höhepunkte der französischen

Karibik-Insel Martinique. Entdecken Sie französische Eleganz, tropische Wälder und zerklüftete Küsten

während einer entspannten Selbstfahrer-Tour.

1. Tag: Fort-de-France - Les Trois-Îlets 

Nach Ihrer Ankunft am Flughafen Fort de France Transfer zum Hotel bei Les Trois-Îlets.

2. Tag: Les Trois-Îlets - Le François - Sainte Anne - Les Trois-Îlets (ca. 100 km, ca. 2 h) 

Am Morgen Annahme des Mietwagens. Wir empfehlen die Besichtigung der Habitation Clément, einem alten

Herrenhaus aus dem 18. Jhdt. bei der Ortschaft Le François. Genießen Sie z.B. im Rummuseum eine Rumprobe.

Anschließend fahren Sie die Ostküste entlang Richtung Süden bis nach Sainte Anne. F

3. Tag: Les Trois-Îlets - Sainte Marie - Les Trois-Îlets (ca. 135 km, ca. 2,5-3 h) 

Fahrt Richtung Norden mitten in den Regenwald. Erster Halt beim Sacré Coeur von Balata, einer Miniaturkopie

der Basilika von Montmartre in Paris. Wir empfehlen den Besuch des Pflanzenparks von Balata, bevor Sie über

Morne Rouge zur Atlantikküste gelangen. In Sainte Marie lohnt sich ein Besuch des Bananenmuseums. F

4. Tag: Les Trois-Îlets - Trinité - Les Trois-Îlets (ca. 120 km, ca. 2,5 h) 

Besichtigen Sie heute z.B. die Halbinsel Caravelle bei Trinité. Eine halbstündige Wanderung durch die

Mangroven und den Küstenwald bis zum Leuchtturm wird mit einem herrlichen Ausblick über weite Teile der

Insel und das Meer belohnt. Am Nachmittag können Sie die Rumfabrik bei Sainte Marie besichtigen. F

5. Tag: Les Trois-Îlets - Le Diamant - Les Trois-Îlets (ca. 50 km, ca. 1,5 h) 

Es lohnt sich die Fahrt zum Domaine de la Pagerie bei Les Trois-Îlets, wo die Kaiserin Joséphine, Ehefrau von

Napoleon lebte. Über die Küstenstraße geht es nach Le Diamant. Machen Sie einen Fotostopp am Diamantfels.

F

6. Tag: Les Trois-Îlets - Fort-de-France - Saint Pierre - Les Trois-Îlets (ca. 110 km, ca. 2 h) 

Unternehmen Sie einen Abstecher nach Fort-de-France. Vom Hauptplatz La Savane können Sie zu Fuß alle

Sehenswürdigkeiten erreichen. Anschließend fahren Sie die Karibikküste entlang nach Saint Pierre. Besichtigen

Sie die Ruinen des ehemaligen Theaters sowie das vulkanologische Museum. F

7. Tag: Les Trois-Îlets - Fort-de-France (ca. 20 km, ca. 30 min.) 
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Entspannen Sie an einem der schönen Strände bei Anse d'Arlet oder Anse à l'Ane fahren. Am Nachmittag Fahrt

zum Flughafen, wo Sie Ihren Mietwagen abgeben. F 
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